

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Положение об Управлении Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 9 января 2014 г. № 2

- 1. Внести в Положение об Управлении Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 9 января 2014 г. № 2 «Об Управлении Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 1, ст. 2; 2015, № 6, ст. 46), следующие изменения:
 - а) в пункте 1 слово «самостоятельным» исключить;
- б) в пункте 2 слова «распоряжениями Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» заменить словами «приказами и распоряжениями Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан»;
 - в) в пункте 5:

абзац шестой после слов «гражданской службы» дополнить словами «, муниципальной службы в Республике Дагестан»;

в абзаце пятнадцатом слова «и комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Дагестан и урегулированию конфликта интересов» исключить;

после абзаца пятнадцатого дополнить абзацем следующего содержания:

«обеспечение деятельности органов исполнительной власти Республики Дагестан и органов местного самоуправления по формированию и использованию информационного ресурса федеральной государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров;»;

в абзаце двадцать третьем слова «профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку» заменить словами «дополнительное профессиональное образование»;

после абзаца двадцать третьего дополнить абзацем следующего содержания:

«координация деятельности и оказание содействия государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования Республики Дагестан «Дагестанский кадровый центр» в развитии системы дополнительного профессионального образования;»;

абзац двадцать четвертый после слов «органами исполнительной власти Республики Дагестан» дополнить словами «и органами местного самоуправления»;

в абзаце двадцать шестом слова «Президентом Республики Дагестан» заменить словами «Главой Республики Дагестан»;

в абзаце двадцать девятом слова «при Президенте Республики Дагестан» заменить словами «при Главе Республики Дагестан»;

в абзаце тридцать пятом слова «профессиональной переподготовки, повышения квалификации и стажировки» заменить словами «дополнительного профессионального образования»;

в абзаце тридцать восьмом слова «Администрации Президента и Правительства Республики Дагестан» заменить словами «Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан»;

после абзаца сорок шестого дополнить абзацами следующего содержания:

«оказание работникам Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан консультативной помощи по вопросам, связанным с трудовыми отношениями и прохождением гражданской службы, организация их правового просвещения по указанным вопросам;

оформление гражданско-правовых договоров со специалистами, привлекаемыми Администрацией Главы и Правительства Республики Дагестан;».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала 6 августа 2015 года № 181